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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada  no dia vinte de  

                                                   de março de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos vinte dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 10h24, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a  Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, realizou 

a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. 

Adilson Barros: Moção nº 01/25 – Propõe Moção de Aplausos à Sala do 

Empreendedor; Moção nº 02/25 – Propõe Moção de Aplausos ao Secretário 

Municipal de Administração Tributária, Sr. Oscar Victorino Barreto Neto. 

Proposituras de autoria da Sr.ª Rafaela Rocha – Indicação nº 063/25 – 

Reformas e melhorias na APAE; Indicação nº 071/25 – Ensino técnico 

integrado ao ensino médio. Propositura promovida pelo Sr. Bruno Florentino: 

Indicação nº 064/25 – Construção de um galpão no canto da Praia Grande. 

Proposituras encaminhadas pelo Sr. Diego Bastos: Indicação nº 065/25 – 

Construção de um ponto de ônibus no bairro Camboinhas; Indicação nº 

066/25 – Instalação de guaritas de segurança em todas as praças e espaços 

públicos do município. Proposituras de autoria do Sr. Arthur Miranda: 

Indicação nº 067/25 – Construção de um pórtico no distrito de Pernambuca, 

demarcando o município de Arraial do Cabo de Arraial e o distrito de 

Pernambuca; Indicação nº 068/25 – Construção de um centro de qualificação 

profissional. Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 

069/25 – Reparos e manutenção em todos os bueiros, bocas de lobo e caixa 

de passagens que se encontram abaixo do nível da rua; Projeto de Lei nº 

034/25 – Cria, no âmbito do município de Arraial do Cabo o programa 

“Cuidando de quem Cuida”. Propositura promovida pelo Sr. Rogério Simas: 

Indicação nº 070/25 – Implantação de sistema de agendamento online com 
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exibição na fila para atendimento na policlínica municipal. Projetos de autoria 

do Sr. Tayron Alvarenga: Projeto de Decreto nº 01/25 – Título de Cidadania 

Cabista ao Sr. Wesley de Souza Cortinovis; Projeto de Decreto nº 02/25 – 

Comenda Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Mauro Miranda Fialho. A chamada 

regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr, Arthur Miranda, 

que constatou a presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, 

Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur Miranda, Bruno Florentino, Diego 

Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas, e Tayron Alvarenga. Prosseguindo 

com os trabalhos, a Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário 

que aprovou as seguintes Matérias Legislativas: Moções 01 e 02/25; 

Indicações 063, 064, 065, 066, 067, 068, 069, 070 e 071/25. Foi encaminhado 

às Comissões Permanentes o Projeto de Lei 034/25. Ordem do dia: Projeto de 

Lei nº 029/25 proposto pelo Vereador Bruno Florentino que dispõe sobre a 

responsabilidade das empresas prestadoras de serviço de fornecimento de 

água e esgoto pelos custos resultantes da instalação e manutenção de 

hidrômetros no Município de Arraial do Cabo – Aprovado. Na sequência usou 

da palavra na explicação pessoal os seguintes oradores: Vereador Arthur, que 

expressou seu agradecimento ao secretário de Serviços Públicos, Sr. 

Henrique, pelo pronto atendimento à sua indicação, na qual solicitou a 

manutenção da Rua Mário Quintanilha, no bairro Recanto das Orquídeas. Além 

disso, colocou seu gabinete à disposição tanto do presidente da associação 

dessa localidade quanto dos representantes dos demais bairros e distritos. Na 

sequência, o segundo orador, Sr. Bruno Florentino, trouxe ao conhecimento do 

Plenário a preocupação com a atuação de taxistas de Cabo Frio que vêm 

prestando serviços neste município, impactando diretamente o sustento dos 

profissionais locais. Informou ainda que já agendou uma reunião com o 

secretário de Mobilidade Urbana para tratar do assunto e discutir medidas para 

coibir essa prática. Em aparte, o vereador Arthur reforçou a relevância da 

questão e demonstrou preocupação com os desafios enfrentados no período 

de baixa temporada, momento em que a fiscalização deveria ser intensificada 

para garantir maior controle sobre a situação. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária 
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para o dia vinte e cinco de março em horário regimental. E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 20 de 

março de 2025.  

 

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


